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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasa'nın 98, TBMM İçtüzüğü'nün 96. ve 99. Maddeleri uyarınca

Sağlık Bakanı Sayın Prof. Dr. Kemal Memişoğlu tarafından yanıtlanmasını arz ederim. 27.01.2025

Saygılarımla,

KIrklareli Milletvekili

AB Uyum Komisyonu Üyesi

Acil Yardım ve Afet Yönetimi bölümü olarak toplam 16 adet üniversitede eğitim verilmekte, öğrenciler

dört yıl boyunca (Lisans) çeşitli multidisipliner, birbiriyle iç içe alakalı birbirini tamamlayan eğitimleri

teorik ve uygulamalı alarak mezun olmaktadır. Halen 13.848 öğrenci bu üniversitelerde eğitim görmeye

devam etmektedir. Son 10 yılda ise yaklaşık 24.500 öğrenci bu okullardan mezun olmuştur.

Ülkemizin coğrafi durumu, afetlerin ve acil durumların yaşanma sıklığı ve artan nüfus sayımız göz önüne

alındığında ilgili kamu kurum kuruluşlar ve özel sektör de Acil Yardım ve Afet Yönetimi (4700 nitelik

kodu) mezunlarının istihdamı yapıiması zaruri bir hal almıştır.

Buna Göre;

Acil Yardım ve Afet Yönetimi lisans mezunlarının. Bakanlığınız tarafından 4 yıldır görev tanımı

yapılmamasının nedeni nedir? Bu mezunların görev tanımları için daha kaç yıl beklemeleri

gerekmektedir? “ ^
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Bakanlığınız tarafında 4 yıldır görev tanımı yapılmaması nedeniyle halen , 16 Üniversite Acil

Y^ardım ve Afet Yönetimi bölümü eğitime devam edilerek 13.848 öğrencinin bir meslek sahibi

olâmayacaklarmı bile bile bu bölümde neden eğitim verilmektedir?
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Türkiye'de ki hayat pahalılığı, sürekli artan yüksek enflasyon ve üniversite eğitimi alan bir

öğrencinin hem ülkeye, hem ailesine hem de ekonomiye getirdiği korkunç maliyetlere rağmen

4 yıldır meslek tanımı yapılmayan bir bölüm neden öğrenci kabul etmekte ve 13.848 öğrenciye

neden eğitim vermeye devam etmektedir?
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4- Halen AFAD ve Sağlık Bakanlığı'nda görevli Acil Yardım ve Afet Yönetimi lisans mezunu personel

sayısı kaç kişidir? Bu sayı yeterli midir? Değil ise, Acil Yardım ve Afet Yönetimi mezunlarının

multidisipliner, paramedikal ve afet yönetim alanlarında gerek tüm eğitimleri almalarına

rağmen AFAD ve Sağlık Bakanlığına ait birimlere atamalarının yapılmamasının nedeni nedir?

5- Ülkemizde son yıllarda artarak devam eden yangın, sel ve depremlerde yaşanan olaylar sahada

donanımlı personel eksikliğini ortaya koyarken, bu konularda uzman eğitimi almış Acil Yardım

ve Afet Yönetimi lisans mezunlarının görevlendirilmemesinin nedeni nedir?

6- AFAD bünyesin de alan dışı alımlar yapılması ile Acil Yardım ve Afet Yönetimi mezunların yer

alması gereken kadrolara bu konuda yeterliliği olmayan personellerin istihdam edildiği iddiaları

doğru mudur? Doğru ise. Acil Yardım ve Afet Yönetimi eğitimi almış lisans mezunları yerine, bu

eğitimi almamış kişilerin atanma gerekçesi nedir? Bu durum yasal mıdır?

7- Gerek Sağlık Bakanlığı, gerekse ilgili bakanlıkların koordinasyonuyla İl ve Büyükşehir

Belediyelerin de kurulan Afet İşleri Daire Başkanlıklarına, Belediyelerin İtfaiye Daire

Başkanlıklarına Acil Yardım ve Afet Yönetimi mezunları için istihdam olanaklarının sağlanması,

yeni kadroların verilmesi hususunda bir çalışmanız var mıdır?


